

CBA 球员年薪大起底

近期,CBA 北京队跟孙悦签下 5 年 3500 万元合同的新闻持续发酵,700 万元的年薪在 CBA 国内球员中高居第二,仅次于易建联(1000 万元)。要知道,这仅仅是年薪,是保底收入,并没有把赢球奖和名次奖计算在内。即便只算年薪,孙悦也超过了一名高水平的外援,像上赛季牛气冲天的鲍比·布朗、吉布森,年薪也就 100 万美元(折合 615 万人民币)左右。



等值型

代表球员:易建联(1000 万)、朱芳雨(500 万)

如果没有易建联,广东宏远的实力要下降一个档次。别看他的年薪达到了 1000 万元,可他具备现役 NBA 球员的实力,值这么多钱。此外,易建联的代言身价是国内篮球运动员里最高的,单份代言合同都是 100 万元起步。

作为曾经的中国男篮主力前锋,朱芳雨的身价高居 CBA 第三位。即便他已经 32 岁,也退出了国家队,可他的水平依然非年轻球员可比。广东宏远的一些关键球,都由朱芳雨来完成。跟朱芳雨同样,王仕鹏也是物有所值的球员,尽管他的发挥不太稳定,但在关键场次中几乎没掉过链子。

超值型

代表球员:王治郅(200 万)、王哲林(100 万)

跟普通球员比,王治郅的年薪已经很高了,可是只相当于易建联的 1/5,这对于这位中国篮球里程碑式的球员来说,很不公平。别看王治郅现在已经 37 岁,可依然是八一队的定海神针,只要他在场上,就是八一队的绝对核心。如果王治郅在其他球队效力,年薪突破 400 万元没有任何问题。

王哲林的收入也不算高,按照他目前的水平,应该拿跟唐正东同样的薪水,至少不能比韩德君少。

偏低型

代表球员:杨鸣(50 万)、李慕豪(50 万)

杨鸣这样的球员,如果能自由流动,年薪轻松过 150 万元。可辽宁队把他捆得死死的,本赛季还要求他降薪,给你 50 万元的年薪,爱要不要。归根到底,这是体制造成的。按照篮协规定,只要这名球员是某俱乐部培养的,哪怕球员跟俱乐部的合同到期,若俱乐部不同意,他也无法走人。基于此,辽宁队有恃无恐。

李慕豪现在也是现役国家队球员了,却只拿着普通 CBA 球员的收入,多少有点说不过去。但这没办法,东莞新世纪就是这种风格。他们的老板对球员非常坦诚,没有任何虚情假意,把球员当自己的孩子看待,别看给球员的工资不高,可其他方面会有补偿,比如说送你一套房产。

(据人民网)



金秀贤

中国横扫 35 个广告

网友大呼看吐了

自大热韩剧《来自星星的你》热播后,金秀贤就迅速接了众多代言。据网友统计,金秀贤目前已在中國拍了 35 个广告,全面覆盖电视、公交、地铁、餐厅、影院等公共场所,简直是无所不在。网友大呼看“都教授”看到吐。

《星你》播出后,金秀贤在中国广告代言吸金已经超过了亿元,代言内容涵盖了多个品牌,广告牌无孔不入地横扫各个公共场所,电视台播出一轮又一路。一部《来自星星的你》让“都教授”成了今年最热门的亚洲明星,商家愿意埋单,身价自然是水涨船高。

(据新浪网)



王珞丹

演绎贤德皇后卫子夫

携手林峰谱写女性传奇

大型历史剧《卫子夫》将于近日登陆浙江、安徽和东方三大卫视黄金档。刚刚在大银幕上风靡了一会的王珞丹化身历史上最贤德的皇后卫子夫,携手林峰谱写了一场磅礴、励志的女性传奇。

那位唱着《左边》的米莱是不少年轻人的偶像,曾经在多部作品中扮演过没心没肺美少女的王珞丹,这次挑战出演中国历史上最让人称赞的皇后,王珞丹的演绎没有娇艳媚态,清新淡雅的展示了卫子夫形象。《卫子夫》对王珞丹而言有很多“第一次”,第一次演历史剧、第一次演生产的戏份、第一次为人母亲……对她而言,印象最深触动最大的非“母亲身份”莫属。王珞丹坦言,《卫子夫》让她母性大发,尤其是看到剧中自己的孩子受苦、流泪,就会心疼不已。“这也足以说明,我们这部剧是一部很有爱的作品,相信大家在看的时候也会感同身受,很有共鸣。”

王珞丹说,《卫子夫》与其他宫廷剧的不同之处在于不会强调勾心斗角:“这部戏就是要告诉大家,宫廷戏还能这样拍,不争、不显、不露也能一样好看,希望通过这种传递正能量的方式来展现完全不一样的宫廷剧。”

(据新华网)

虚高型

代表球员:

孙悦(700 万)

李根(350 万)

CBA 普通球员的年薪,在 40 万元至 70 万元之间。刚刚进入联赛的年轻球员,年薪也就一二十万元。这么算来,孙悦打一年,相当于普通球员打 10 年。而且,孙悦上赛季 400 万元的年薪就已经很高了,现在又大幅度攀升,让普通球员望尘莫及。

孙悦是虚高型球员的典型代表。他之所以能拿这么多钱,跟 CBA 的转会市场没有完全放开有直接关系。孙悦属于自由球员,合同到期,可以自由转会,北京队要想留住他,只能使劲砸钱。

另一名身价虚高的球员是李根,2011-2012 赛季效力于青岛队时,李根的年薪也就六七十万元,可是北京队为了把他挖到手,开出了 350 万元的高价,这让李根无法拒绝。可是,从在场上起到的作用来看,李根显然做得还不够,跟他的身价不匹配。